

## Ансамбль «КаприZ» здобув гран-прі на міжнародному фестивалі-конкурсі «Талановита молодь України»

У «Львівському державному Палаці естетичного виховання учнівської молоді» пройшов Міжнародний фестиваль-конкурс «Талановита Молодь України 2019», в якому взяли участь діти Брошнів-Осадської ОТГ. Лауреатами 3 ступеня стали учні школи мистецтв ім.В.Івасюка Христина Попелюк, Анастасія Скаб'як, 2 ступеня – Вікторія Зварич, Іван Філик та Олександра Чаїнська.

Володарем найвищої нагороди конкурсу – Гран-прі – став ансамбль Брошнів Осадського ліцею «КаприZ» під керівництвом Наталії Барнич.

Наші виконавці продемонстру-



вали на сцені престижного фестивалю-конкурсу високий виконавський рівень та творчу майстерність, талант і працьовитість.

Дипломом Міжнародного конкурсу «Талановита молодь України» відзначено керівника колективу Наталію Барнич.

Вітаємо наших талановитих учнів викладачів із перемогами! Бажаємо невпинного творчого розвитку, натхнення та нових досягнень.

Наталія Барнич дякує голові Брошнів-Осадської ОТГ Назарію Іваніву за надану фінансову підтримку у пошитті костюмів для ансамблю «КаприZ».

## Відбулася обласна виставка-конкурс «Балада про пісню» до 70-річчя від дня народження В.Івасюка

У Брошнів-Осадському Народному домі проходила обласна виставка-конкурс творчих робіт учнів дитячих художніх шкіл та шкіл мистецтв «Балада про пісню». Захід присвятили 70-літтю від дня народження Героя України, композитора В.Івасюка. Учні 21 закладу культури представили понад 150 творів мистецтва. Цьогоріч виставка проходила на базі Брошнів-Осадської ДШМ ім. В. Івасюка, оскільки це єдина школа в області, яка носить імення цього великого композитора. Кольором, світлом, настроєм юні художники Прикарпаття передали безмежжя відтінків пісень Героя України. Протягом тижня усі бажаючі ма можливість оглянути представлені творчі роботи.

Виставку урочисто відкрили



провідний спеціаліст навчально-методичного центру культури і туризму Прикарпаття Тамара Присяжнюк та начальник відділу культури селищної ради Брошнів-Осадської ОТГ Ірина Курташ. Творчий захід поблагословив отець-декан Володимир Майка. Відтак піснями В.Івасюка присутніх в виставковій залі привітали вокаліст-

ки Вікторія Зварич, Олександра Чаїнська та Анастасія Скаб'як. Пісні великого композитора очима юних художників Прикарпаття просто зачарували сюжетним наповненням і оригінальністю. Очі не втомлювалися розглядати мистецькі творіння. Словами важко передати ту глибину змісту, неповторність фантазій та ди-

результатами оцінювання експертів у обласній виставці-конкурсі визначено всього 13 призових місць, з яких п'ять третіх, п'ять других та три перших. Вихованка Брошнів-Осадської ДШМ учениця Андрія Фреїва Юлія Гобела зайняла найвище перше місце на переможному п'єдесталі. Заслужену перемогу отримали і вихованки На-

двірнянської ДХШ та Нижньовербішської ДШМ, відповідно Надія Угорчук (вickl. Надія Бондаренко) та Оксана Підлетейчук (вickl. Уляна Довганюк).

Високу оцінку творчому звіту юних митців Прикарпаття дали представники журі: провідний спеціаліст навчально-методичного центру культури і туризму Прикарпаття Тама-

ра Присяжнюк та директор Надвірнянської дитячої художньої школи Надія Бондаренко та подякували голові Брошнів-Осадської ОТГ Назарію Іваніву за можливість

провести цю мистецьку подію у капітально оновленому приміщенні Народного дому. Працівникам культури Брошнів-Осадської ОТГ адресували слова вдячності за проведено масштабну організаційну роботу.

Із вітальним словом до присутніх в залі звернулися і начальник відділу культури Брошнів-Осадської ОТГ Ірина Курташ та директор ДШМ ім. В. Івасюка Катерина Тринчук та запросили усіх охочих відвідати виставку, яка триватиме до 12 травня.



## «Тайстра» виборола гран-прі на обласному конкурсі «Школа має талант»

Проїшов гала-концерт обласного конкурсу «Школа має талант», у якому взяли участь танцюристи Брошнів-Осадського ліцею – хореографічний колектив «Тайстра»(керівник Богдан Мандроцин). Переможців обирали серед 500 учасників. Конкурс проходив у три етапи: перший – відбірковий, другий фінальний, ну і, звичайно ж, концертна програма за участі призерів і переможців, яких відбрало компетентне журі. Організатором обласного конкурсу «Школа має талант» є Університет Короля Данила спільно з продюсерським



центром «Star Team». За результатами оцінювання мистецьких експертів «Тайстра» отримала переможне гран-прі. Кожному учаснику колективу вручили цінні призи та сертифікат на 1 рік безоплатного навчання в Університеті Короля Данила.

За перемогу і високі результати у розвитку і пропагуванні українського народного танцю Керівнику колективу Богдану Мандроцину, юним танцюристам та їхнім батькам подякував голова Брошнів-Осадської ОТГ Назарій Іванів.

## У Брошнів-Осаді пройшов пісенний фестиваль «Водограй», присвячений 70-й річниці від дня народження Володимира Івасюка

У селищі Брошнів-Осада відбувся XVIII відкритий обласний дитячий конкурс-фестиваль української естрадної пісні «Водограй», присвячений 70-й річниці від дня народження лауреата Шевченківської премії, Героя України, композитора Володимира Івасюка.

У фестивалі взяло участь 67 учасників із 21-ї дитячої музичної школи та шкіл мистецтв Івано-Франківської області, які виконали більше 134-х пісень.

Фестиваль-конкурс у Брошнів-Осаді відбувався на базі Брошнів-Осадської дитячої школи мистецтв ім. В. Івасюка. Цей унікальний мистецький проект уже 18 років поспіль об'єднує кращих вокалістів Прикарпаття.

Засновником та ідейним натхненником «Водограю» є директор Брошнів-Осадської ДШМ ім. В.Івасюка Катерина Тринчук.



Після прослуховування конкурсної програми відбувся гала-концерт переможців фестивалю.

Цьогоріч три призові місця на обласному конкурсі отримали вихованці Брошнів-Осадської ДШМ ім. В.Івасюка. Іван Філик виборов I місце у молодшій вокальній групі, Вікторія Олексюк та Христина Попелюк зайняли II призове місце.

Свято української естрадної пісні зібрало повну залу глядачів. Усім учасникам конкурсу вручили грамоти, а призерів та переможців нагородили дипломами

та ювілейними медалями.

Директор ДШМ ім. В.Івасюка К.Тринчук, відкриваючи феєричне дійство, наголосила, що «Водограй» – це п'єдестал української пісні, це трамплін для творчого зростання юних вокалістів. За увагу та любов до культури, фінансове сприяння у її розвитку керівник школи мистецтв подякувала очільнику територіальної громади Назарію Іваніву.

Слова вдячності конкурсантам, працівникам культури, селищної ради, засновникам та організаторам за таке чудове свято української пісні адресували начальник управління культури, національностей та релігій Івано-Франківської ОДА Володимир Федорак та голова Брошнів-Осадської ОТГ Назарій Іванів.